



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy  
Odbor středního a vyššího odborného vzdělávání a institucionální výchovy  
Karmelitská 529/5, Malá Strana  
118 12 Praha 1

**ředitelé školských zařízení pro výkon ústavní  
a ochranné výchovy a pro preventivně výchovné  
péče  
ředitelka odboru školství a mládeže Magistrátu  
hlavního města Prahy  
vedoucí odboru školství krajských úřadů**

**Číslo jednací**

MSMT-11933/2020-2

**Vyřizuje / linka**

Mgr. Michaela Hejná / 1425

**Datum** 13. 3. 2020

Vážená paní ředitelko,  
vážený pane řediteli,  
vážená paní vedoucí,  
vážený pane vedoucí,

v příloze Vám zasílám aktualizované doporučení k mimořádnému opatření Ministerstva zdravotnictví, kterým se zakazuje s účinností ode dne 11. března 2020 osobní přítomnost žáků a studentů na základním, středním a vyšším odborném vzdělávání ve školách a školských zařízeních.

Současně Vám doporučuji sledovat webové stránky MŠMT [www.msmt.cz](http://www.msmt.cz), kde jsou průběžně aktualizovány informace k dané situaci.

S pozdravem

**Ing. Bc. Petr Bannert, Ph.D. v. r.**

ředitel odboru středního a vyššího odborného  
vzdělávání a institucionální výchovy

**Příloha:** Doporučení pro školská zařízení pro výkon ústavní výchovy a ochranné výchovy  
a pro preventivně výchovnou péči – 13. března 2020

tel. ústředna: +420 234 811 111

Podatelna pro veřejnost: Po - Pá 7:30 - 15:30

Elektronická podatelna: [posta@msmt.cz](mailto:posta@msmt.cz)

[www.msmt.cz](http://www.msmt.cz)

## **Doporučení pro školská zařízení pro výkon ústavní výchovy a ochranné výchovy a pro preventivně výchovnou péči – 13. 3. 2020**

Usnesení vlády, kterým se zakazuje s účinností ode dne 13. března 2020 osobní přítomnost žáků a studentů na základním, středním a vyšším odborném vzdělávání ve školách a školských zařízeních, se týká i základních a středních škol, které jsou součástí školských zařízení pro výkon ústavní a ochranné výchovy a pro preventivně výchovnou péči; nevztahuje se na školská zařízení pro výkon ústavní výchovy a ochranné výchovy a pro preventivně výchovnou péči.

Provoz školy je přerušen, učitelé jsou však povinni být na pracovišti, pokud ředitel o jejich výkonu práce nerozhodne jinak. Dětem umístěným do zařízení ředitel zajistí náhradní činnost na skupinách po dobu vyučování.

Omezení provozu ambulancí středisek výchovné péče je plně v kompetenci ředitele. Provoz celodenních a pobytových SVP (smluvní pobyty) je možné omezit nebo přerušit na základě dohody se zákonnými zástupci, v případě dětí s rozhodnutím soudu o umístění do střediska je třeba situaci řešit s OSPOD a zákonnými zástupci. Případné omezení nebo přerušování činnosti střediska je nezbytné posuzovat individuálně podle stávající situace a podle pokynů příslušných orgánů, např. hygienické stanice apod.

Provoz zařízení pro výkon ústavní a ochranné výchovy a přijímání dětí s rozhodnutím soudu o umístění do zařízení není omezeno.

Povolování pobytů dětí mimo zařízení (dovolenky) je plně v kompetenci ředitele zařízení ve spolupráci s OSPOD, popř. s hygienickou stanicí. Je nezbytné posoudit zejména vhodnost pobytu dítěte z hlediska zdravotních a hygienických podmínek. S odvoláním na mimořádné opatření Ministerstva zdravotnictví pro poskytovatele zdravotních služeb lůžkové péče, kterým se nařizuje zákaz návštěv pacientů s výjimkou nezletilých pacientů, nedoporučuje se zákaz návštěv dětí v zařízeních. V případě pochybnosti o zdravotním stavu zákonného zástupce doporučujeme nejdříve kontaktovat hygienickou stanicí.

Ředitel zařízení je povinen bezodkladně informovat zřizovatele (věcně příslušný útvar) o přijatých opatřeních a o všech změnách s nimi souvisejících.

Doporučujeme Vám sledovat webové stránky MŠMT [www.msmt.cz](http://www.msmt.cz), kde se informace průběžně aktualizují.

## **Doložka konverze do dokumentu obsaženého v datové zprávě**

Tento dokument, který vznikl převedením vstupu v listinné podobě do podoby elektronické pod pořadovým číslem **127432413-238993-200313161352**, skládající se z **2** listů, se doslovně shoduje s obsahem vstupu.

Vstup bez viditelného prvku.

Jméno a příjmení osoby, která konverzi provedla: **Radek Vráblík**

Vystavil: **Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy**

Pracoviště: **Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy**

**Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, Karmelitská 7, 118 12 Praha 1 dne 13.03.2020**



127432413-238993-200313161352